

和妈妈一起包饺子

本报小记者(光明小学4年级3班)白一蕊



“白纸包松香,抛在海中央,潮水涨三涨,赶紧把网张。”这则谜语的谜底是令人垂涎欲滴的饺子。大家包的饺子形态各异,馅也各不相同,有白菜肉的、韭菜肉的、芹菜肉的、茴香肉的……其中,我最喜欢吃的是韭菜肉的饺子。

去年暑假里的一天,我和妈妈一起包饺子。我们先要准备馅料,把韭菜洗干净,切好备用,然后把猪肉剁成馅;再加入盐、香油、味精、鸡精、鸡蛋,搅拌均匀,饺子馅就准备好了。

接下来就该擀饺子皮了。先把和好的面揉好,切成一个个小剂子,然后用擀面杖擀成一个个圆溜溜的面皮(上图)。

终于要包饺子啦!我学着妈妈的样子,把饺子皮展开,铺在手心上,夹起一些馅,小心翼翼地放在饺子皮中央,然后把饺子皮对折,两手使劲一捏……“啊——”我只觉得手里黏糊糊的,仔细一瞧,不禁叫出声来。

由于我放的馅过多,把饺子皮挤破了,冒出了馅。我慌忙

抓起一个饺子皮堵住破的地方,可馅又从另一边钻出来,我赶紧用另一个饺子皮裹住了那一边……唉!原来包饺子这么难,都把我弄得手忙脚乱了。

不用怕,失败乃成功之母!我自我安慰着。

同时,我悄悄地观察着妈妈是如何包饺子的。通过细心观察,我终于弄清楚了,妈妈放的馅不多也不少。

于是,我也学着妈妈的样子放上适量的馅,然后把饺子皮对折,用力一捏。待我松开手时,两指各黏着一块圆圆的小破皮。原来是饺子皮被我捏破了。妈妈一看,立刻笑弯了腰。

我吸取教训,继续小心地包起来。终于,我包好了一个饺子。虽然我包的饺子不大好看,但总算是完完整整的了。

我越包越熟练,很快就包好了很多饺子。看着这些饺子,我的心里甭提有多高兴了!因为我又学会了一项“新技能”。

通过这件事,我明白了一个道理:只要细心观察,用心去做,就会成功。



小记者征文

主题:

**我的“新技能”
我家的故事
爱劳动的我
一张照片的故事**

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

美味的“比蟹堡”

本报小记者(广州路小学3年级1班)李延东

最近,我学会了一项“新技能”——做小汉堡。

我先拿出两个鸡蛋,打到一个空碗里,然后将蛋黄和蛋白慢慢打散,直到搅成黄色的蛋液。

面包片是小汉堡成功的关键。我拿起一个圆口的杯子,在面包片上压出两个圆形的面包片,然后把这两个圆形面包片放到打好的蛋液里,让它们沾满蛋液,再把它们放到提前准备好的平底锅里。

很快,一股焦香的气味飘散开来。等到把面包片的两面都煎成金黄色后,我把它们盛出来,又煎了一块肉。我把煎好的肉放到一块煎好的面包片上。

为了增加口感,我把我爱吃的西红柿、黄瓜、洋葱分别切好放到面包片上,又放上一片生菜叶,还挤上一些番茄酱、蜂蜜芥末酱和沙拉酱。最后,我把另一块面包片盖在最上面。

为了使我的小汉堡更美观,我还用橘子瓣当眼睛和嘴巴,把它装扮成了一个笑脸。

就这样,一个既可爱又美味的小汉堡就做好了。

当我把这个小汉堡端到妈妈和弟弟面前时,弟弟开心得直拍手。妈妈说,弟弟馋得都流口水了。

我们迫不及待地吃起来。酱料、肉香夹杂着清口的蔬菜,各种香味冲击着我的味蕾,好吃极了!

我给这个小汉堡取名叫“比蟹堡”。我决定,以后早餐就吃它了。

(指导老师:李苏幸)

照片里的美景

本报小记者(沧县实验学校4年级8班)李杉杉

一梦入敦煌,一眼千万年。这张照片(右图)是去年夏天,我和妈妈去敦煌旅游时照的。

敦煌,是一座迷人的古城,它还有一个称号——“丝绸之路上的璀璨明珠”。

来到敦煌,必须要去看看敦煌莫高窟。莫高窟是世界著名的石窟艺术宝库,里面有许多古代壁画和雕塑。你肯定会特别喜欢那些栩栩如生的壁画,它们会让你感觉仿佛穿越到了古代,看到了古人的生活场景……

“大漠孤烟直,长河落日圆。”月牙泉就在鸣沙山的怀抱之中,鸣沙山和月牙泉像是大漠中的一对孪生姐妹相互依偎。

鸣沙山是一个巨大的沙丘。那里可以骑骆驼、玩滑沙,都很有趣。但是你会看见一只小骆驼累坏了,趴在地上不愿意起来。那是因为游客太多了吧!

月牙泉是一个神奇的湖



泊,形状像月牙一样,湖水清澈见底。它存在于大沙漠中,真是令人惊叹。

敦煌还有许多文化遗产和历史遗迹,值得一看。

在整个旅途中,你会感受到敦煌独特的魅力,会遇到未曾见过的风景,会让你对敦煌历史产生浓厚的兴趣。还等什么?快去敦煌玩吧!还要多拍照片哟!

两支铅笔的故事

本报小记者(路华小学3年级4班)季静赫



们家离图书馆比较近。很快,我们就来到了图书馆。

走进图书馆之后,我便开始寻找自己喜欢的书,爸爸则到自助还书机前帮我还书。

突然,爸爸叫我去,原来是有一本书还不上。图书馆的阿姨检查了一下,发现书本上粘贴的电子签不见了。爸爸问我,是不是被我撕掉的。

我意识到自己犯了错,老老实实地对爸爸说:“是我撕掉的,因为这个标签挡住了下面的图画,我就把它揭了下来。”

图书馆的阿姨对我说:“以后可不能撕掉这个标签了,不然书就没法还了。”我忙说:“知道了。”

阿姨又对爸爸说:“这个标签需要补做一个,费用是5元。”爸爸掏出手机,支付了5元钱。

正当我转身准备接着去找我喜欢的书时,阿姨却又叫住了我。阿姨说:“来,小朋友,送你两支铅笔(左上图)。你刚才表现得真诚实,敢于承认自己的错误,这是奖励你的。”

我和爸爸对视一下,都笑了。谢过阿姨后,我拿着这两支铅笔,高高兴兴地去找喜欢的书了。

通过这件事,我懂得了以后从图书馆借来的书,不能再撕掉上面的标签了,要好好保护它们。也希望其他小朋友以我为戒,好好爱护图书。

天气寒冷,不过还好,我

滑冰这件事真让我开心

本报小记者(车站小学4年级2班)胡释文

近日,我们来到滑冰场体验滑冰。路上,同学们坐在大巴上,兴奋地聊个不停。

到了滑冰场门前,工作人员让我们按照穿的鞋号排好队,然后依次进入滑冰场。

我从工作人员那里领到滑冰护具,赶紧找了个凳子坐下穿了起来。我先穿上保护胳膊和膝盖的护具,然后找同学帮我穿上滑冰鞋,最后让老师帮我戴上滑冰帽。

穿戴好护具,我一摇一摆地向滑冰场内走去。进入滑冰场,哇,好滑啊!一开始,我只能贴边走,手一刻也不敢松开防护杆。慢慢地,我可以推着小车走了。后来,我可以不用小车,慢慢自己滑一滑了。

最后,在老师的指导下,我

可以自由自在地滑行了。

我正玩得起劲,工作人员通知我们活动要结束了。我们依次排队脱下护具,换上自己的衣服,有序地乘车回到学校。

这真是一次开心的活动啊!

(指导老师:霍娟娟)

